

Na Borové závodníci v jezdecké všestrannosti poměřili síly s Němci a Rakušany

BOROVÁ – V krásném areálu Sportovního klubu Borová na Českokrumlovsku se od 11. do 13. září odehrály mezinárodní závody v jezdecké všestrannosti od CCI tříhvězdičkového stupně L až po stupeň ZK velkých koní a pony ZL. Pro dospělé jihočeské závodníky a děti se z výsledků stanovilo pořadí letošního jihočeského mistrovství ve všestrannosti, juniorské tituly se nevyhlašovaly, protože se bohužel nesešel dostatečný počet závodníků. Na závody zamířili jezdci této náročné disciplíny, kdy se počítají výsledky drezurní zkoušky, terénního crossu a parkuru, také z Německa a Rakouska. Čeští závodníci tak měli možnost zjistit, že všestrannost je za hranicemi nejen oblíbená, ale jezdí se i na vysoké úrovni. Obě nejvyšší soutěže zahraniční jezdci vyhráli - CCI tříhvězdičkové L Sven Lux z Německa na Donnatelle a dvouhvězdičkové L Rebeca-Juana Gerken rovněž z Německa na koni Fame. V této soutěži, kam se prezentovalo 21 závodníků, už se výborně prosadila i domácí závodnice z SK Borová Barbora Kamírová, která s koněm Contha Balou skončila druhá a se svým dalším koněm Coco Chanel třináctá. Do první desítky se probojovala také Barbora Vaňková z Jezdeckého klubu Ratibořské Hory na Rivieře, která obsadila osmé místo. Patnáctá byla Šárka Štvánová z klubu Bártův dvůr Přestěnice na koni Caledon.

Celkem 13 závodníků nastoupilo do soutěže CNC s jednohvězdičkovou obtížností, kde vybojoval druhé místo Pavel Vaněk z JK Ratibořské Hory na koni Staccato-V. Předjela ho pouze Iva Kolowratová z Vrchovan na koni Bounty-Amadeus. Pátá byla Adéla Zemanová z TJ Sokol Semice na koni Diamos, osmá další Jihočeška Johana Valentová ze Stáje Jan Valenta na koni Ksiaže Chief a devátý Jan Valenta na koni Blesk. Soutěž stupně ZL měla 19 účastníků

a vítězku z Rakouska, na pěkné čtvrté místo se zde propracovala Šárka Štvánová z JK Bártův dvůr s koněm Visty.

Nejsilněji obsazená byla soutěž ZK s třiceti startujícími, kterou společně absolvovali jezdci na velkých koních i na pony. Velmi úspěšně si vedla i v této soutěži Adéla Zemanová z Písku, startující za TJ Sokol Semice, která s koněm Jowil Son obsadila třetí místo. I čtvrté a páté místo vybojovaly Jihočešky - čtvrtá byla Anne-Marie Ustrnu-

lová z JK Mladá Vožice na koni Mochacino a pátá Nikol Kubičková z JK Dobrošov u Milevska na ponici Šikulce. Do první desítky se vešly ještě sedmá Vendula Kačírková z TJ Sokol Semice s Glen Lucasem a osmá Alena Kozojedová z SK Borová na koni Scarlet Clasic. Soutěž Pony ZL vyhrála Vendula Kačírková z TJ Sokol Semice na Mythosovi a druhá byla Karolína Novotná z Farmy u lesa v Sudoměřicích u Bechyně na poníku Lipton Sinaj.

Z dosažených výsledků se sta-

novilo pořadí jihočeského mistrovství ve všestrannosti pro rok 2020. V kategorii dětí a pony je jihočeskou mistryní Vendula Kačírková z TJ Sokol Semice, stříbrnou medaili si odvezla Anne-Marie Ustrnulová z JK Mladá Vožice a bronzovou Nikol Kubičková z JK Dobrošov ve svém loučení s ponykategorií a poníčkou Šikulkou. V seniorské kategorii je mistryní kraje Adéla Zemanová z TJ Sokol Semice před druhou Johanou Valentovou a třetím Janem Valentou ze stejnojmenné stáje. -lk-



Adéla Zemanová z TJ Sokol Semice s koněm Diamos.



Na snímku zleva Anne-Marie Ustrnulová z JK Mladá Vožice, Vendula Kačírková z TJ Sokol Semice a Nikol Kubičková z JK Dobrošov.



Šárka Štvánová z JK Bártův dvůr Přestěnice s koněm Visty a hrdou maminkou Vlastou.



Poslední čestné kolo poníčky Šikulky na všestrannostních závodech.